
Итоги анкетирования
школьников (совместно с родителями) по питанию

В анкетировании прияло участие: 101 человек
Время проведения анкетирования: 17.10.2022 - 21.10.2022

I. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
ДА -  79 чел.
НЕТ-1 4  чел.
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -  8 чел.

2. Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?
ДА -  96 чел.
НЕТ -  0 чел.
ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ -  5 чел.

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?
ДА -  84 чел.
НЕТ -1 7  чел.

4. В школе Вы получаете:
ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК -  0 чел.
ГОРЯЧИЙ ОБЕД -  79 чел.
2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) -  5 чел.

5. Наедаетесь ли Вы в школе?
ДА -  68 чел.
ИНОГДА -  27 чел.
НЕТ -  6 чел.

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 
ДА -  96 чел.
НЕТ -  5 чел.

7. Нравится питание в школьной столовой?
ДА -  65 чел.
НЕТ - П ч е л .
НЕ ВСЕГДА -  25 чел.

7.1 Если не нравится, то почему?
НЕВКУСНО ГОТОВЯТ -  9 чел.
ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ -  6 чел.
ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ -  6 чел.
ОСТЫВШАЯ ЕДА -  7 чел.
МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ -  6 чел.
ИНОЕ -  6 чел.

8. Посещаете ли ГПД?
ДА -  0 чел.
НЕТ-101 чел.

9. Устраивает меню школьной столовой?
ДА -  51 чел.
НЕТ -  12 чел.
ИНОГДА -  32 чел.

10. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
ДА -  92 чел.
НЕТ -  9 чел.

II. Ваши предложения по изменению меню:
Включить в меню:

-  кисломолочные продукты -  3 чел.
-  фрукты -  25 чел.
-  сосиски -13 чел.
-  булочки -  6 чел.
-  ленивые вареники -  2 чел.
-  натуральные соки -  5 чел.
-  курицу 2 раза в неделю - 5 чел.



Исключить из меню: 
-  плов -13 чел.

12. Ваши предложения по улучшению питания в школе: 
Подавать горячую пищу -1 1  чел.
Чтобы чай был горячий -  2 чел.
Сделать порции побольше - 9 чел.
Подавать первое и второе блюдо -1 чел.

Ответственный за организацию горячего питания:



МБОУ «Новороссийская СОШ»

Итоги анкетирования
школьников (совместно с родителями) 1 - 4  классов по питанию

В анкетировании прияло участие: 37 человек
Время проведения анкетирования: 01.02.2023 -02.02.2023

1. Завтракает ли Ваш ребёнок перед уходом в школу?
Всегда -  18
Никогда -  3 
Иногда -  16

2. Питается ли Ваш ребёнок в школьной столовой?
Д а-3 7
Нет -  0
Если нет, то почему?

3. Какой формой организации питания пользуется Ваш ребёнок?
Завтраки -  0
Обеды -  37
Не посещает школьную столовую -  0

4. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
Д а - 37
Нет -  0
Если нет, то Ваши предложения

5. Удовлетворены ли Вы качеством питания в школе?
Д а-3 7
Нет -  0
Если нет, то Ваши предложения

6. Устраивает ли Вас ежедневное меню?
Д а-33
Нет -  4
Если нет, то Ваши предложения: исключить отварной рис из меню -  4 чел.

7. Считаете ли Вы питание ребёнка в школе здоровым и полноценным?
Д а-3 7
Нет -  0
Если нет, то почему?

8. Нравится ли Вашему ребёнку ассортимент блюд в школе?
Д а-2 6
Нет -  0 
Не всегда -  11

9. Ваши пожелания по вопросу организации питания в школе:
Исключить из меню отварной рис -  4 чел.
Включить в меню булочки -  3 чел.


